

走出埃及及

24期 2001.1.15.

禱告事奉中心

本期題要

- | | |
|-------|--|
| 第一版 | 編者的話..... |
| 第二·三版 | 當愛滋悄然來臨 |
| 第四版 | 誰是愛滋的鄰舍？ |
| 第五版 | 開啟心窗——
回應2000年家屬讀心會 |
| 第六版 | 打開教會和專業機構合作的道路 |
| 第七版 | 2001年事工預算計劃表
2000年10-12月份收支表
徵召代禱團隊勇士·主知名主記念 |
| 第八版 | 守望代禱·佳美腳蹤·串串感恩 |

全職同工：厲真妮、沈瑞蘭傳道，協談電話：(02)2231-2823，北縣永和郵政信箱：4-96號，傳真：(02)2926-1330，E-mail:jenny700@ms15.hinet.net，劃撥帳號：193-548-11白曉嵐

編者的話.....

二千年轉眼間飛逝，感謝主，容我順利地來到新世紀。我是誰？竟可擁有生命氣息，存活到如今，我這才突然間捕捉到幾天來持續的感動.....

享受於在地如在天，神人共融的美好，一種清晰的「大我感」滋潤著我，捫心自問：我怎能失去這位叫我滿足幸福的神？我又怎可放下任何曾經與我一起承載生命日子的至親好友？今晚，一股甜蜜的暖流裡外充滿，我深知主祂就在這兒，我是如此渴望貼近祂的心腸、滿足祂的心意。我想問：主啊！你的心情現在如何？我好想傾聽。

*

*

*

20世紀，對絕大多數的人而言，可稱得上是過了「大半輩子」，我們被生在此，養在此，成長也在此；縱然大環境動盪不安、變換無常，但最值得感恩的，仍莫過於自己的蒙恩得救，已擁有了作神兒女的身份。

是啊！我已不再是同性戀。我的確是神重價買贖的，誠如（彼前2：9-10）神宣告說：「惟有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬神的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德。你們從前算不得子民，現在都做了神的子民；從前未曾蒙憐恤，現在卻蒙了憐恤。」

*

*

*

主賜厚恩，我和「走出埃及禱告事奉中心」總算邁向了21世紀，彷彿隨著20世紀的飛去，神應許，所有同性戀族群——走出埃及地、進入迦南美地。2001年是整個團隊進入應許之地的實現期。從此，「走出埃及」將脫離跌跌撞撞的實驗階段。展望2001新年度，我們將主題訂為：走出埃及、進入迦南。其服事的重點，將落實在禱告爭戰、牧養關懷，與人才培訓三方面；這一年我們所參與的每一項事工，以及所需經費1,527,800元，都將以亞伯拉罕的信心向神支取仰望。為了完成神所託付給我們的異象使命，我們實在需要呼喚眾教會起來，同心關懷支持這世代同性戀及性困擾族群。深願主就在這些年間，復興祂的作用，興起更多的代禱者、關懷者、事奉者與奉獻者。

末肢 厲真妮 2001.1.1

賀春

2 是出埃及及

你懂不懂AIDS？

愛滋病（AIDS）是現今全世界聽到都足以聞之色變的病，目前，醫藥界也尚無治癒的新藥上市，是首次因疾病使人口呈現負成長的重要因子。以下的數據您不可等閒視之：

- ◎ 全球已有3400多萬人口感染了HIV病毒或罹患了AIDS，已將近有1900萬的人死亡。
- ◎ 在亞洲—印度、泰國、中國大陸等感染的人數不斷遽增，而統計數字是以百萬人為單位，相當駭人。
- ◎ 台灣自民國七十三年發現第一例愛滋病的感染者以來，國內共有3160名愛滋感染者，發病996名，已死亡654人，而且台灣每年有20%感染人口增加。衛生署疾病管制局局長涂醒哲說，如果把未出面篩檢的民眾算進去，實際的人數應有五倍之多。
- ◎ 根據世界衛生組織估計，至今年底為止，全世界將有3610萬的愛滋病毒感染者，其中十五歲以下的兒童就占140萬人，光是今年就有60萬名兒童感染。

AIDS是後天免疫缺乏症候群（Acquired Immunodeficiency Syndrome），它的病毒稱為HIV（Human Immunodeficiency Virus，人類免疫缺乏病毒）。愛滋病的傳染途徑主要為性行為傳染、血液傳染、母子垂直傳染等。不論你是男女老少，是同性戀者、異性戀者、有學問、沒學問者，任何人都有可能成為愛滋病的帶原者。

在我們的身體中，與我們免疫系統有關的白血球中，有一種叫CD4的細胞，它在身體裡面的角色，如同將軍，常巡視身體中哪裡有受攻擊或侵害之處，它可以派遣官兵部隊把對身體有害的細菌、病毒消滅。因此，這個細胞的重要性就是在身體中達到保國衛民的功能。但是，HIV會消滅CD4，於是CD4便減少，當我們身體中的CD4數量不夠時，免疫系統便弱了。

所以，CD4的數量和愛滋病有很密切的關係，它成為一個相當重要的指標。通常正常人的CD4是800-1200；當CD4降到800到200之間，便稱為愛滋病的帶原者（HIV+），這時身體看來還很健康，但卻會傳染給別人；一直到CD4再下降至200以下時就會開始發病，這時，就是真正得了愛滋病。

怎麼才會得到AIDS呢？

AIDS的傳染途徑

- | | | |
|-----------------|---------|-----------|
| 1. 性交（口交、肛交、陰道） | 2. 共用針頭 | 3. 母乳 |
| 4. 精液 | 5. 血液 | 6. 女性的生理期 |

世界衛生組織指出，超過七成的愛滋病毒感染者是由異性間性行為感染，10%由男性傳染給男性，尤其喜歡嘗試刺激行為，如酗酒、靜脈藥物濫用以及嫖妓等，導致他們的性伴侶成為HIV高危險群的主因，所以世界衛生組織把今年宣導的主題定為「Men make a difference」，希望男性主動採取適當措施避免感染。

不會得AIDS的狀況

1. 一個愛滋病的帶原者親手做的漢堡：如果一位帶原者有傷口正流血，新鮮的血滴到了漢堡上，而另外一個人吃了那漢堡，也不會得病，除非那人的口腔剛好有傷口，又吃了剛滴下的血（一般人不會看到血還敢吃下去，又不是吸血鬼。）
2. 游泳：如果你正在游泳的時候，旁邊剛好有一位帶原者有流血，而你剛好也有傷口，請不必擔心，因為游泳池中的水，體積也實在太大了。
3. 蚊子：若不小心被一隻剛吸完帶原者血的蚊子叮到，請勿驚慌。（因血太少了！）
4. 接吻：千萬別用咬的喔！（因為可能會有傷口）
5. 公廁：若是剛好馬桶上有帶原者的血，也不會得病，（因為正常人看到血也不會就乾脆坐上去，別悶著頭，麻煩看一下！）
6. 握手：放心地握手吧！從沒有人因為握手而得到愛滋病的。
7. 共用餐具：就是不小心喝到愛滋病帶原者同一杯子的水，也不會得AIDS。

得不到AIDS的小運動

要不得愛滋病，天下沒有賜下別的好方法，但卻有好的運動幫助你。

1. 搖搖頭說：No SEX！一直動自己的頭，一直喊：No SEX！
2. 固定性伴侶：注意！這個定義是指一個人一輩子在婚約的祝福下所許配的那一位異性伴侶。
3. 最後才是戴對的保險套：實際上，它的安全性很難講。

什麼是「安全性行為」

一般人對於性行為的安全措施總離不開戴保險套，但這個觀念其實需要修正為——只是“比較安全”，而非真正的安全。在15%的夫妻中，先生戴保險套依然會使太太懷孕，更何況愛滋病病毒比精子小的多的多，即使口交也難逃“中獎”的機率，因為誰也難保口腔或性器官不會有任何小的破口，完全不用保險套，是非常危險的事，一旦小小的傷口碰到了帶原者的血液或精液，就會得到。

哇！是HIV+，我該跟誰講？

大多數人知道自己是HIV+時，都會很震驚，整個人徹頭徹尾地亂，會想很多，心情像一股亂流複雜的情緒，恐懼憤怒委屈湧上又通通降到谷底。這個時候，你也不必急著跟誰說，因為一般人的反應不是覺得可怕就是可憐。通常會選擇安全感和信任較為足夠，壓力也比較小的人說，鐵定不會去找一刀劈死他的人說。其實，對象的選擇是很重要的，就有人很坦誠地告訴老闆之後，以為誠實可以贏得別人的接納認同，結果卻反而被炒了魷魚。講或不講好，其實還是在你和對方彼此親近和信任的程度。

不過，必須告訴各位一個殘忍的事實是，倘若你是HIV+卻要與人發生性關係，是一定得告知對方的，如果你沒有告訴對方，那是違法的。

走出埃及 3

當愛滋悄然來臨

另外，找專業單位協助是最佳的選擇，若有需要，可諮詢：基督教愛慈基金會（TEL：02-23703579）；走出埃及禱告事奉中心（TEL：02-22312823）。

如何與AIDS一起過生活

已經得知是HIV+的人，必須有一個新的生命態度—Living with AIDS。你必須起來好好地學會照顧自己，以下是必須注意的建議：

1. 足夠的睡眠：可千萬別讓工作或上網、聊天叫你的睡眠不夠啊！
2. 有計劃的運動：這是必須納入到你生活中的重要計劃，這會使你的血液循環增強，你別小看它，這不但能幫助情緒和精神，同時也能影響內分泌，並使CD4的數量提高。
3. 吃高營養的食物，像是蛋白質的食品。
4. 千萬不可吃生食，比如生魚片、生蠔、帶血的牛排……。
5. 水果要削皮，蔬菜要洗得很乾淨。
6. 多準備讓你心情快樂的或好笑的故事、錄影帶。笑話常能奇蹟似地幫助一個人的生命，心情愉快會很真實地影響我們的腦部所分泌的內分泌，同時也影響人的身體。
7. 旅行的計劃，開闊視野，別天天守在自己憂悶的象牙塔中。
8. 做好選擇：你可以常問自己，我要用什麼心情來過生活？日子一樣要過，我可以選擇快樂或者是惡劣來面對？

與雞尾酒為伍的日子

這是一個很重要的事，一旦用藥就千萬要每天按時服用醫師所開列的藥。目前是三合一加上雞尾酒療法（Highly Active Antiretroviral Therapy, HAART）最為有效，在台灣目前是由健保所給付的。雞尾酒療法是全世界公認為能使血液及組織中的病毒量顯著下降的療法。所謂雞尾酒療法，就是由很多種藥物在一起，一般一個患者每天得服用2-4種不同的藥。醫師針對每個帶原者，都必須先有完整而清楚的身體檢驗報告，依據每個人的情況，開列不同的處方，對藥物進行最合適的配置。每個人服用後也可能會有不同的副作用，最常見的副作用為：暈眩、噁心、嘔吐、腹瀉、臉紅、皮膚癢、手腳麻、疲倦、發燒……。

特別注意的是：一輩子要吃藥，而且要按時照醫師開列的劑量吃；若有受不了的副作用，一定要告訴同一個看愛滋病的醫師，請他為你換合適的藥，因為他會知道你能吃什麼藥。如果不小心患了感冒，也請一定告訴醫師，也不要中西藥隨意服用，用藥一定要告訴同一個醫師，他會知道你的身體狀況和用藥歷史。

這些藥並不好吃，有些顆粒很大，有些是藥水但難喝，有些令你想吐，頭暈，有些是一定要多喝水，不然會腎結石，有些是需空腹吃。在很難服用的情況下，可以考慮的，除了水之外，蘋果汁亦可。關於那很難喝的藥水，是可以配巧克力或可可來喝的，用酸梅蜜餞均可，總之，什麼辦法可以讓你喝下去的都可以。

凡是愛滋病高危險群，每三個月後須再作抽血檢驗，若發現能使CD4增加，病毒量減少，就能知道這種藥對你有效。請你一定要按時吃藥，雞尾酒療法的藥非常昂貴，這是一個月三萬元的藥，要知道珍惜，吃藥是不能隨性的，它影響的是你的生命。

讓明天的太陽依舊燦爛

如果明天依然升起太陽，（我們便可以高唱頌讚生命的歌）那麼，我們就要大膽向神支取讓生命活潑有盼望的力量，神願意給祂兒女有盼望的生活是天大的，在這個部份，以下是幾個原則：

1. 有好的支持者：支持、愛、鼓勵、積極有盼望的生活態度，這對愛滋病帶原者是很重要的，這也是讓他活下去最大的動力，其中首要的當然是愛，有愛讓人活，沒有愛會讓人死；相反的，將他隔離、壓力都會使CD4降低。
2. 有好見証：一個活生生的好見証，能讓許多愛滋病患者得到很大的激勵和安慰。
3. 好的故事：一個好故事通常會對一個孩子產生極大的影響力，當然，這同樣也會讓一個憂傷的人得到啟示和感動。
4. 笑話或好笑的影集：保持一個常在開懷的環境中，會使人有好心情，聖經也提到靈性層面的喜樂對人的幫助，實在有意想不到的果效。「喜樂的心乃是良藥，憂傷的靈能使骨枯乾。」
5. 新藥發明：很難說明天不會有新的藥物出現，所以可別急著跳樓。

我會不會也得了AIDS？

如果連你也不住懷疑了，特別是有性關係的人，請注意了！你必須得去做血液檢查。這必須在最後一次性關係3-6個月之後作血液檢查，因為剛感染的1-3個月是完全測不出來的，這個時期就是，抗體未產生，驗血也不會有結果。

那麼：我們學到了什麼？

以性行為為主要傳染的愛滋病，自世紀初的頭十年，因它所失去的生命，終將比起20世紀在戰爭中所奪去的生命還要多，遠超過軍國主義的野心、武器摧毀的威力。AIDS！究竟讓人覺察了什麼，實在值得所有屬神的孩子深思？

高
愛
滋
悄
然
而
來

過去，我未曾接觸過愛滋病患，頂多經歷個案「愛滋」疑雲的籠罩，或者擔憂深陷同性戀圈子親屬、朋友的健康，只要他們仍繼續逗留在玻璃圈的日子，心上的石頭就永難放下，因為「愛滋」是他們健康的隱形殺手，任其僥倖與機率作祟的心態下，周圍的我只能為他們偷偷地捏一把冷汗，期望幸運之神永遠光顧他們，哪知在一夜狂歡底下，由地獄差來的死神早已守在沾滿污穢的床邊，向那些放縱的人發出陰冷的微笑，大聲地叫囂：「來人啊！又有一個上當的活口，做個記號吧！三到六個月以後，再來驗收成果。」

等到與愛慈基金會的萬宣教士接觸以後，我才發現以往我的「愛滋」常識真是有夠貧脊，驚懼國人對「愛滋」問題的發現猶如冰山的一角，焦點只在水平面以上，把「愛滋」等同於同性戀道德批判，認為是遭天遣，不值得尊重及關懷，不是一副與我何干？自掃門前雪的鄰居心態，就是規避責任，視而不見的衛道行逕。豈不知要命的死神竊竊私語：「看哪！庸庸碌碌的人們，什麼時候才發現我的網羅不只是同性戀的範圍，我的魔爪早已深向異性戀的圈子，傻瓜，只要非一生一個伴侶的性行為都是我下記號的活口。」

原來在海平面以下的冰山才正是問題的死角，被隱藏的好好，不禁要問，

「只有一個老公的家庭主婦就免於愛滋病的威脅嗎？」

「異性戀的母親，她們的胎兒就能倖免愛滋病的感染嗎？」

「有安全措施的性行為，就能躲避愛滋病的中獎率嗎？」

因為性交仍然是傳染愛滋病毒的主要途徑。孔子說：「食色性也。」既然性是人類最原始的慾望，在這個只求自我滿足罔顧他人權益的社會中，若不再喚醒沉睡的良知，再不反省性教育的話，只怕相咬相吞一同消滅了。

我同情同志中的愛滋病患者，我也憐恤那些被隱藏在婚姻裡的同志所傷害的愛滋病帶原配偶或愛滋寶寶，更為那些因醫療途徑而感染愛滋病的人難過，但在上帝的眼光中他們同樣都是遭強盜搶奪的受傷者，新傷舊創一併發作，傷口青腫、流血、化膿，沒有用油滋潤也沒有包紮，日夜的疼痛使他們哀哀歎息。在這個世代耶穌同樣向坐擁浩瀚學理的知識份子和假宗教名義衛道的人士或「讓別人去做吧！」的小民，邀請他們把手放在心坎上，捫心自問，誰是愛滋的鄰舍呢？

朋友，你的迴音是什麼呢？一起來讓對「愛滋」的漠不關心和輕視消失吧！

薰衣草

/青青河畔邊的玉

10月28日對我及走出埃及團隊真是一個既難忘且感動的日子，雖然我沒有全程的參與，但光是“分享時間”的對話足以讓我記憶猶新。本來“分享時間”是提供家長們能夠暢所欲言、講出內心想法的告白，沒想到坐我隔壁那熱情的甲媽媽倒說，其實她最想知道現在的年輕人到底在想些啥？所以她要我分享一下！(呵~~其實我也不年輕了)當下，我楞了一會兒，因為我沒有預備心啊！既然家長都這麼說了，我只好分享其中的一個題目：有誰是我的支持者？

感謝主，我未信主以前，一位從國中開始陪伴我一路走來的同學，她從來不排斥我，從不用嫌惡的眼光看我，這可能源自她是在基督徒的家庭中長大，而人家常說基督徒是最有愛心的，她一直跟我保持聯絡，在她長期為我禱告之下，我信主了，但我的問題沒有因為信了主而消失，也因著這樣的緣故讓我和厲姐有了第一次的協談。

我一直相信人跟人的相遇絕對不會是突然的，現在回想起來，神真的是愛我，也讓我明白一句話，“萬事都互相效力，叫愛神的人得益處”。雖然我還未曾曉得愛神，但神卻已先來愛我，而且讓我得益處。神把每一個環節都接的好好的，把我藏在祂的羽翼中，要不然以我的個性可能早就放棄或選擇墮落。主顯明我的問題，為要促使我正視它們。同性戀不是天生的，不是基因所使然，而是由很多原因造成的，但絕不是神把我造成這樣。因為神愛我，祂讓我知道我是有盼望的，我的情緒是可以有出口的。

接下來就聽到家長們的分享，他們一邊流著淚一邊訴說著他們的情況。聽完之後，我有一個深刻的感受，也改變我以前的想法，因為我總以為天下所有的人都不願意去面對、去了解我們“這種人”的問題(包括自己的父母)；外人只會一味的責怪小孩子，當然也有些父母會說不知道是自己造了什麼孽，才會生出這樣的孩子，一大堆負面的話一直存在我的心裏。之後就開始封閉自己，才會流連在Pub，黑暗的角落尋找認同。但現在完全不是這一回事，在這裡的父母急切的希望想跟自己的孩子們聊聊，想正視這個問題，到頭來想逃避的卻是孩子們，他們常常做出一些傷害自己和父母的行為卻不自知，讓我深刻的體會到最親、最愛的人也最容易互相傷害，傷的越深代溝也越深，到最後彼此就成了最熟悉的陌生人。

聽完這些家長們的心聲，我們也不禁紅了眼眶，因為我們也感同身受，不得不承認人的能力真是有限。但我們還是有盼望的，因為我們有愛我們的神！唯有靠著那加給我們力量的神才有希望。神都看見我們所流的眼淚，聽到我們迫切的禱告，祂也捨不得啊！祂也不願見到這些靈魂的沉淪，祂應許“不願一人沉淪，乃願人人都得救”。所以家長們一定要有信心跟盼望，走出埃及團隊會陪伴在你們身旁，讓我們一起努力吧!! GOD LOVE US.

／仰望主的母親

去年九月間想在孩子桌內找一樣東西，不經意在書桌抽屜內瞥見二本小本子。一時好奇，隨意翻閱了一下，沒想到竟然知道她從高中開始就被一女生迷上。還寫了一大堆意亂情迷的書信擾亂了她。接下來一大堆不該用上的詞語竟然出現在同性之間。當時我一方面怕被發現，又強迫自己非看完不可。慌亂中我把二本小冊子塞回原位奪門而出。在馬路上我恨不得若現在有車子，立刻把我撞死。她這樣的人生還有何意義？跌跌撞撞地走到以琳書房，迅疾尋找有關這方面的書。終於在書櫃中尋獲了一本「破碎形象」，我迅疾翻閱，一句話吸引住我「女同性戀者問題比較單純，她們的成因可能自幼缺乏同性父母的擁抱。」如雷轟頂，這不正是她的寫照嗎？但是這是我的錯嗎？我也是受害者呀！

在小組朋友的鼓勵下，終於找到了「走出埃及」，在屬姊妹苦口婆心的講說下，有了一線希望。這漫漫長路，好陌生，好傷心。有一個月的時間我跌入了深淵，無力但仍努力禱告求主讓他們覺得他們是不快樂的，求主讓他們早日省悟。漸漸地我也開始甦醒，重新面向全能的主，完全匍匐在主前，主牽我手走出幽谷，我開始思想，主的恩典足夠用的，人若有心肯讓主掌管自己，也不會讓更多的災難降在自己身上。就把孩子當成生了病吧！

就這樣我與「走出埃及」有了接觸，接到他們的刊物，參加他們的讀書會，感恩會，也知道了一些他們的故事。平日看見屬姊妹忙於做見證，帶領一群人尋找醫治，我深受感動。因此當他們邀請我參加「親屬讀心會」時，我一口答應，再忙也要來。十月二十八日我甫因細支氣管炎出院，簡單梳洗後，攬了一輛計程車就直抵目的地，走進會場，十分高雅氣派，在柔和的燈光中，活動已在進行，臨座瑞蘭姊妹柔美的歌聲，宛如發自天籟，我欣賞著、聆聽著、也思索著神的全能。接下來是玩築牆的遊戲，孩子們藉著遊戲透露他們的訊息，傳達他們的委屈。點點滴滴如重槌敲在父母的心坎。哦！天下父母心，相信沒有一個父母願意自己的孩子變成這樣。在『相互擁抱中』愛再次充溢我們之間。接下來茶敘，家長們漸漸認識，有了交談，氣氛更趨溫馨。漸漸地大家對彼此的情況有了了解，也分享了彼此的看法，及所持的態度。在輔導姊妹的引導下，使我們得知，必得當事人自己覺得同性戀是個問題，才會去尋找主，去尋找出路。晚飯後有精心策劃的短劇，接著在淚光、聲光、燈光中，我們圍成一個圈，彼此祝福，禱告，求主讓這個團體成長健壯，也求主讓我們的孩子早日蒙主醫治。

歸途中，與家屬共伴一段路，大家心情是一樣的。謝謝有這個機會可讓我們大家聊一聊，互相鼓勵一下，更謝謝孩子們用心營造的這個「讀心會」；更願有類似困難的家庭，我們勇敢去面對，我們的孩子比別的孩子更需要我們的愛，只有我們健壯起來，才有力量給他們最適切的協助。朋友們！不要灰心，主愛你，愛我，愛我們的孩子，主的恩典是夠用的！共勉之。

／信心的母親

十月二十八日我們參加了一個很特別的聚會——讀心會，從早上十點到晚上九點，一共11小時，讓本來陌生的大家，到散會時依依不捨，到現在我們還常常想念每一位，尤其是服事者，要一天一連串下來的聚會，要有多少同心合意的禱告，多少事務上的預備，多少時間的排演……。當瑞蘭戴著墨鏡在眾人面前說出心裡的最痛，我開始哭了！為了幫助我們，服事者竟願意把心裡最痛苦的事，在大家面前說出來，相信神會擦去我們一切的眼淚，就如詩歌所說：「耶和華是我的神，我要時時稱頌你的名，你是我的盾牌，是我的榮耀，又是叫我抬起頭的神，事的只有神能叫我們抬起頭來……。」

2000年對我們家來說，是很特別的，因神要我們經歷一些新的事物，是我們都未曾想到過的，祂的目的只有一個，讓我們更深的認識祂，認識祂的愛，認識祂的應許，認識祂的信實，認識祂的豐富，認識祂沒有難成的事。

回頭看這一年，發現神的智慧，真是高過我們的智慧，祂的旨意高過我們的旨意，祂比我們更認識我們自己，祂何等願意把祂自己作到我們裡面，就像雅歌所說，為我們編上金辮、鑲上銀釘，但我注意的只是福利平安，離神的旨意是何等的遠。這樣的事臨到了我，剛開始我幾乎不想活了，沒有任何人的話能安慰我，我尋求神，責怪神，過了很長的一段時間。一天藉著加拉太書二章二十節的經文告訴我，「我已經與基督同釘十字架，現在活著的，不再是我，乃是基督在我裡面活著。」這一句話點活了我，現在活著的，還好不再是我，否則我如何去面對這樣的情況？是基督在我裡面活著，這是一個事實，神的話不僅是給我們領會，更是給我們經歷的，之後裡面才慢慢平靜下來，也常常能夠安息，讓神說更多的話。當我掛慮時，主說我是近的，應當一無挂慮，只要凡事藉著禱告，祈求，和感謝，將我們所要的告訴神，神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡，保守我們的心懷意念；當我憂愁時，主說要我常常喜樂。到現在我才真知道，人活著不是單靠食物，乃是靠神口理所出的一切話，是神的話是弟兄姊妹的禱告，帶我們度過這一段日子，好讓神能在我們裡面編上金辮、鑲上銀釘。

孩子的情形時好時壞，我們靠主不受影響，每天早上為她禱告，把她交給主，因主才是她真正的父，她是主的產業，一生在主手中，誰也不能把她從主手中奪去；我們先安息，說出來的話她就比較能夠接受，每一刻每一天每一件事都操練讓主在我們裡面活著，我們雖然不知道時間會多久？但知道祂是主！

九 窗 回 應
2000 年 家 屬

打開教會和專業機構合作的道路

6 走出埃及

回應「關心同性戀者——教會缺乏資源」一文

兩週以前在論壇閱讀「關心同性戀者——教會缺乏資源」一文，對我們這個剛剛萌芽未久的前同性戀輔導機構而言，真是大事一樁。

從最近個案求救的分佈來看，正好與這篇短文的呼聲不謀而合，民風淳樸的南部教會已經暗暗地刮起了同性戀的風暴，然而許多個案處理的模式卻和其他團體沒有什麼兩樣——不是當做邪靈趕除，就是無疾而終、愛莫能助。也不懂得保護個案，使個案及其家人蒙羞，只好默默離開或三緘其口，另尋幫助，怎不令人為此憂心、憤慨呢？

因應如火如荼的同性戀運動，同性戀的神學批判，是絕對必要也是當務之急，這是學術性、社會性的喊話空間；作為一個神學生必須有這些正確的價值判斷，也必須俱有同性戀的基本知識。在這裡呼籲，所有的神職人員及弟兄姐妹，千萬不能帶上有色的眼光來看待這一群人，因為神是愛，神有豐盛的憐憫，在祂的眼中每一個生命都是受傷的人，都是傷害建構起來的產物，唯有同理傷害所加給他們的感受，才能為他們理出形成的根源。

記得還在神學院受教的時候，教授倫理學的老師，很肯定地向我們表示：「同性戀是絕對可以被神醫治的，是可以被改變的行為，而且發現的時候，要越少人知道越好。」因為我們太容易用代禱來下藥方，卻忽略人性的軟弱，使得傷害未經解決，又傳遞新的傷害。所以牧者對同性戀裝備的建立，不容打馬虎眼。

在台灣，同性戀改變的人口似乎微乎其微，但是若你到已有25年前同性戀輔導工作歷史的北美營會走一回，就會對上帝的醫治發出讚歎，同性戀的改變在祂豈有難成的事，你會看到許許多多的見證人如雲彩般團團圍繞著會場。

加上近年來許多特會的牧者已經重視這一環的傷害，在特會中邀請有同性戀困擾的教友勇於面對傷害；更有如「疾風烈火」的屬靈著作，見證這一事工的價值。神所揀選從事心靈改革的牧者們，起來吧！再遲延片刻，更多的靈魂只會狠狠地被魔鬼擄擋，像篩麥子一樣，製造教會的分裂、掏空教會的根基。

再者，同性戀的成因不會只是單一的因素，可能和他的家庭結構、童年傷害、色情介入、性別錯誤期待或性侵犯等有關，且形成時間絕不是偶發事件的衝擊，而是經年累月的刻劃。所以康復的過程絕不是短期的投資，一但在牧會中發現時就要準備長期抗戰。一面尋找專業的特殊資源，一面進行個案及其親屬的關顧工作。

在台灣我們已經對毒品、酒精及性傷害的基督教機構有了深切的認識，知道協助管道的所在。但對仍在成長中的前同性戀輔導機構「走出埃及禱告事奉中心」，廣大的地區仍是一無所知。教會機構除非親身經歷到個案，要不然仍不把這個視為事工的重點。

然而，撒但的伎倆透過網路的途逕，開始在無知的青少年間顛覆他們的「性」趣，引他們掉入同性戀的陷阱；教會的會友中、聖約的婚姻裡，隱藏了許多未引暴的同性戀問題，蠶食鯨吞信徒的靈命發展。更可悲的是，一旦爆發開來，傷害之深、波及之廣，令人不禁要懷疑信仰、公理何在？

前同性戀輔導機構「走出埃及」必須承認，無法消化所有求助的個案，在財力缺乏、人力、物力不足的狀況下，能運作到如今，多半靠著經歷醫治或捲入同性傷害的家屬和極少數的教會支持，我們願意走向教會向弟兄姐妹宣傳，更樂見地區性的教會可以連合起來做社區工作的宣導，甚至未來我們計劃作牧者的教育訓練，因為這一群人的康復需要雙管齊下，專業機構負責改變醫治的小組運作，教會牧者、輔導負責從旁督促，為他們打氣加油，對他們的家屬更要嚴守保密之責，以免二度傷害，對人性、對上帝失去了信心。

行文至此，筆者對此一事工仍抱樂觀的心情，只是由衷希望能打開教會和機構彼此合作的道路，使陷入同性戀困擾的個人及家庭在混亂中，快速找到希望之光，並進入有效扶持的牧養體系之中，實踐上帝的愛仍在人間的應許。讓我們齊心一同手拉手迎向更寬廣的未來。

〈本文曾刊登於「基督教論壇報」第1854期，2000年11月24日，第6版〉

好書分享

我不再是同性戀 You Don't Have To Be Gay

Jeff Konrad著，吳蔓玲譯

沈瑞蘭

黑暗、掙扎，光明似乎永遠在遙不可及的地方；慾望、飄浮，生命好像一則不可能改變的玩笑；

同性戀，這個一直在尋找出路的身分，生命的道路在何方？

勇敢的現身吧！還是徹底掙脫這生命捆鎖？

本書作者以過來人的身分，用動人真誠的筆觸，鉅細靡遺的談及一個瀕臨自殺的同性戀者，

如何成為一個健康的異性戀者，當中所經歷的奮鬥與掙扎，真實而懾人。

不僅可以幫助同性戀者走出生命的枷鎖，更可以幫助每個面臨生命黑洞、無奈生活的人撥開雲霧、迎向光明。書中明顯看到作者如何因著努力，成功的幫助許多人切斷生命的捆鎖。

是的，藉著各樣的努力，你可以找到生命的出路，你也可以幫助別人找到！

〈宇宙光新書出版·走出埃及禱告事奉中心強力推薦·定價300元〉